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VŒUX 2025 DU PRESIDENT


Cher et Chère Compagnon,

C’est avec plaisir que je vous écris en ce début d’année en espérant que ce petit mot vous trouve en bonne santé. 

Puisse la page qui se tourne  nous éloigner des tristes nouvelles de la fin de 2024. 

Ce fut d’abord le décès de Marianne Jeanteur dont notre dernier contact fût la visite de l’entreprise Arcavi en novembre. Elle formait avec son mari Jacques le seul couple où homme et femme étaient adhérents à notre Association.
Et puis Florence Antoine nous a également quittés entre Noël et le 1er janvier. Elle était notre Trésorière depuis de très nombreuses années après avoir été Trésorière adjointe. Son investissement important s’accompagnait d’une très grande rigueur et d’une gentillesse que chacun a pu apprécier à un moment ou un autre. Cette fonction de l’ombre mais ô combien importante était quelque chose qui coulait de source, sans la moindre aspérité donc parfaitement réalisée. 

Comme l’année précédente, 2025 ne s’ouvre pas de la meilleure manière possible en France comme dans trop de régions du monde. Il y a de nombreux signaux qui ne sont pas porteurs d’optimisme et de sérénité. Même si tout ceci dépasse largement le cadre de l’ANMONM08, c’est quelque chose à prendre en compte pour peu que l’on fasse preuve d’un minimum de compassion. 

L’ANMONM08 va bien et c’est en soi une bonne  nouvelle. Elle continue de se consolider. Grâce aux efforts de plusieurs d’entre vous, encore une fois, des Compagnons décorés depuis quelques années nous ont finalement rejoints. Il nous reste cependant toujours quelques possibilités. Merci pour votre engagement et n’hésitez à vous montrer plus que persuasifs vis-à-vis de celles et ceux qui n’ont pas encore fait cette démarche de respect vis à vis de l’Ordre qui les a accueillis. Ceci permet de stabiliser les effectifs malgré les départs et les décès. Je sais que la courbe s’inversera prochainement mais faisons en sorte que ce prochainement soit le plus loin possible.

De nouvelles actions ont été mises en place en 2024 vis-à-vis des jeunes en élargissant aux IME ce qui existait déjà pour les CM1/CM2. La Commission Jeunesse fait un excellent travail dont vous pourrez apprécier tous les détails lors de notre prochaine AG. 
Nous avons continué  nos activités dans les domaines habituels. Notre Compagnon Hervé Chabaud nous a gratifié en septembre d’une excellente conférence pour le 80ème anniversaire de la Libération des Ardennes et nous avons fait 2 visites d’entreprises: la papeterie d’Harnoncourt en Belgique et Arcavi à Chalandry-Elaire. 
Ce fût l’occasion de mettre en place cette nécessaire collaboration avec d’autres Associations proches de la nôtre.
Je ne saurais bien sûr pas oublier notre participation aux cérémonies patriotiques où notre porte-drapeau est régulièrement présent.  

Compte-tenu de notre effectif il me semble difficile de pouvoir étendre encore nos interventions lourdes à d’autres domaines sauf si des moyens humains nouveaux nous le permettent. Faire bien ce sur lequel nous nous engageons reste notre priorité.


Deux événements ponctuels ont également marqué 2024 :
	
Tout d’abord la promotion d’Alan Lorena-Guille dans l’Ordre National du Mérite. Il devient ainsi à tout juste 18 ans le plus jeune décoré de France depuis que notre Ordre a été créé à l’exception de rares médaillés olympiques. Une promotion tout à fait justifiée compte tenu de l’acte de bravoure réalisé. 

Ensuite dans un tout autre domaine, la mise en place d’un site Internet. Ceci permet de partager en temps réel les informations majeures concernant notre Section. Elle a été rendue possible par une refonte complète de l’approche informatique au niveau national. Ce site a été la dernière réalisation de Florence qui l’a construit avec l’appui  de Madame Prou-Barba en charge de ce sujet au niveau national. Il continuera à être enrichi tout au long de 2025 et bien au delà, j’espère…
N’hésitez pas à vous connecter sur : https// :www . ardennes.anmonm.org

Le programme  2025 vous sera présenté en détail lors de notre Assemblée Générale le 30 mars à Hargnies à laquelle j’espère vous pourrez participer. Je me permets de répéter ce que j’avais écrit l’an dernier à ce sujet: « Adhérer c’est bien, participer dans la mesure du possible c’est mieux ». N’ayez surtout pas peur de faire des propositions. Elles nous permettront d’enrichir ce programme.

Je voudrais vous remercier bien sincèrement toutes et tous pour votre soutien et en particulier les membres de notre Comité. L’ANMONM08 est VOTRE Association. 
L’appel à cotisations 2025 va vous être adressé dans les prochains jours.
 
Je vous souhaite à toutes et tous, chers et chères Compagnons, ainsi qu’à vos familles et vos proches une excellente année 2025 synonyme de Santé, Bonheur et Réussite dans vos projets respectifs qu’elle en soit la nature. 
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